

欢乐购年货 喜庆送万家

玉米食用油引领健康消费

本报讯 1月8日,在滕州世茂食品城召开的第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会上,一种近年来引入市场的玉米食用油在悄然间受到了追捧,不少市民感言,以前常吃的都是豆油或花生油,玉米油对他们来讲既新鲜又健康,而长寿花金胚玉米油在年货会的出现,使市民拥有了种新型健康饮食的选择权,让自己对食用油的使用多了一份警醒和了解。

用玉米金胚芽为原料提取的长寿花玉米油,更是玉米油中的精品。其

原料金胚芽,是源自黄金玉米带,

在十道严格工序条件下,优选出的经过120天充足阳光照射,达到最高营养临界点,富含营养精华的优质玉米金胚芽,经行业最前沿的低温物理压榨工艺,产出毛油,再经八次适度精炼技术,整个过程采用“全程密闭充氮保护”专利技术,采用世界领先的GMP工艺罐装,原生营养保留技术,全程不添加任何食品添加剂,不仅安全、卫生,而且最大限度地保留了亚油酸、植物甾醇、维生素E等营养含量,健康

价值毋庸置疑。

田井伟作为滕州地区的总代理

商,已经有好几个年头了,总店位于嘉誉商贸城。

多年来,他除了向社会源源不断地供应长寿花金胚玉米油外,

还长期在义工协会帮助一些孤寡老人。

田井伟说:“因为爱做好事,

我经常会带着自己的产品送给一些困

难户。在本次年货会上,我们将更进一

步地向社会推广长寿花金胚玉米油,

并保证全部以平价方式销售,优惠于民。”

(特约记者 金亮 赵宁 摄影报道)



店子大枣红又甜 亮透年货会



本报讯 大枣,酥脆酸甜,富含蛋白质、脂肪、糖、钙、铁以及多种维生素,益脾润肺,强肾补气,有“维生素丸”的美称。而山亭区店子大枣更是种类繁多,享誉盛名。

本次年货会上枣庄香大红枣种植专业合作社就此次年货会专门“量身定做”了一套适合老百姓消费的店子大枣展销。

1月8日,据参加展销的负责人孙经理介绍,该合作社经营的大枣有醉枣、鲜枣、干枣等众多品种,还辅卖多彩花生、薄皮花生等农产品。“针对此次年货展销会,主要是宣

传推销我们新的产品——生力枣,这种枣是烘干的大红枣,里面夹杂花生,吃起来比较干脆可口,比较适合时下很多人的口味。因为是厂家直销,所以货品的口感、质量有保证。”

而之所以要参加这次年货会,孙经理告诉记者:“他们的大枣在滕州有不少客户,口碑也不错,所以打算在滕州拓展市场,借着这次年货会的平台,让更多的滕州市民了解店子大枣,喜欢上店子大枣。”

(特约记者 王雪纯 王辉 摄影报道)

风味名吃:台儿庄黄花菜牛肉面

本报讯 说起台儿庄的黄花菜牛肉面,这在整个枣庄地区算得上是传统的美食了。几百年来,世世代代的回民群众每逢初一、十五,总是要一天吃三顿,那叫一个美啊。

在年货会现场摆摊的徐女士告诉记者:“我是回民,从小就在家里跟着父母

学做这种面,我们每逢初一、十五,家家户户自己做面吃。黄花菜我们也叫金针菜,面也是自己做的手擀面。黄花牛肉面之所以好吃,主要在于汤。每天晚上我们都会将牛骨头敲碎大火炖三小时,然后小火熬一晚上,这样第二天汤就会香味扑鼻。清水煮完面条,浇上高汤,撒

上牛肉,再搭上几棵黄花菜,那香味简直是百米之外让人垂涎三尺啊。”

“这次在滕州举办的全国年货会,我们过来并不图赚钱,只是想将回民的特色小吃展现给世人,尽享这一美味佳肴,丰富人们的饮食文化。”徐女士说。

(特约记者 金亮 实习记者 程明义)

绿源电动车 新春送大礼



本报讯 如今,提起哪个品牌的电动车好,人们自然而然的会想起绿源电动车。绿源电动车属于建哈公司,发展至今已有20余年的历史了。目前,滕州地区公司总部位于平行路馍馍庄小区路北,市场销售一路走高。

谈起参加本次年货会,绿源电动车的地区经理邱女士说:“由于本次年货会是一

次全国性的年货会盛会,厂家直接推出‘平价销售,以旧换新’的活动,所有的产品比在店里卖的更便宜,均价可便宜300元。并且在‘以旧换新’的活动中,厂家将以最低的价格回馈市民,真正地做到‘零利润’,让利于广大市民。”

(特约记者 金亮 摄影报道)

现场送豪礼 顾客“挤满门”



1月8日,在第四届全国年货购物节暨第二届滕州年货博览会兑奖处现场排起了长队,人们纷纷手持参观券前来领取礼品,闻讯赶来的顾客络绎不绝。据悉,在本次活动中,凡在场观看演出的人,都可以免费领取参观券一张,凭参观券即可到现场兑奖处免费领取礼品。

(特约记者 金亮 实习记者 程明义 摄)

滕鑫蔬菜安全到餐桌



本报讯 滕鑫蔬菜专业合作社是滕州市一家专业的蔬菜合作社,总部位于大坞镇,主要经营白菜、娃娃菜、萝卜等时令蔬菜。

多年来,在社长满昌芝的带领下,产品作为时令蔬菜的“先锋人”杀入了广东市场,并获得一致好评。2009年9月,满昌芝在省市各相关部门的推荐下,获得了“全国三八红旗手”的称号。

满昌芝说:“我作为大坞镇的一位年货会

代表深感荣幸。在本次年货会中,我们会造福市民,所有产品将以平价的方式推出。甚至会把我们最新的产品——精品娃娃菜,以低于市好几元的价格推荐给市民。”

谈及打算,满昌芝高兴地说:“下一步,我们将会在全市范围内从基地到餐桌一条龙服务,将自己种的蔬菜统一销售、统一包装、统一烹饪,切实保证市民的食品安全。”

(特约记者 金亮)

厂家直销 物美价廉



年货会,最抓人眼球最吸引市民的就是划算,本次年货会中来自市中区的兄弟食品商贸有限公司就抓住这一时机,现场“玩起”了打折。现场买其饼干,全部是买一送一。图为工作人员正在清点饼干数量。

(特约记者 王雪纯 摄)

收藏亮点纷呈



1月8日,年货节就迎来了一个“客流”小高峰,来自济宁的郝先生告诉记者:“我平常就喜欢收集烟标和文革收藏品,今天就是专门从济宁赶过来的,这个河南周口的商户收集的烟标比较齐全,我想挑点宝贝带回家。”图为市民郝先生在翻看烟标图集。

(特约记者 王雪纯 摄)

奖品奖励让人心动



本次年货会一大亮点除了令人心动的年货外,还有令人眼花缭乱的礼品券。据悉,本次年货会市民凭参观券可以领取抱抱熊、连青山滑雪场等景点的观赏或者打折券。图为工作人员查数米乐星KTV赠送的免费欢唱券。(特约记者 王雪纯 摄)